

Pensia privată pentru care nu dai nimic în plus

Pensia privată obligatorie

Statul primește și dă mai departe

În prezent, în România, pensiile sunt susținute de Stat. Mecanismul este simplu: Statul ia de la cei care muncesc și dă la pensionari. Adică, din salariu, fiecare angajat plătește o contribuție lunară de 9,5% la sistemul public de pensii, Statul redistribuie acești bani către actualii pensionari, stabilind valoarea pensiilor în funcție de numărul de pensionari relaționat la numărul de angajați.

Din ce în ce mai puțini, pentru din ce în ce mai mulți

De la an la an, populația activă a României scade, iar numărul pensionarilor crește. Asta înseamnă că banii care se vor strage pentru pensii din salariile celor care muncesc vor fi din ce în ce mai puțini. În plus, Statul se mai confruntă cu două probleme: scăderea natalității și emigrarea în străinătate a forței de muncă.



În concluzie, în viitor vor fi foarte mulți oameni care își vor aștepta pensia și foarte puțini care vor cotiza la Fondul de pensii. În condițiile în care banii vor fi din ce în ce mai puțini, nu te poți aștepta ca pensia pe care o vei primi de la Stat să fie suficientă. Asta din cauza că pensia ta depinde de câți oameni plătesc contribuțiile la sistemul public de pensii și de legile în vigoare. Nimic nu depinde de tine.

Poți să spui că pensia de Stat se mută la Privat

Este o măsură care a fost luată în foarte multe țări, din cauza motivelor enumerate mai sus. Statul nu mai poate fi sigur că o să aibă suficienți bani pentru pensii decente, și cedează o parte din procentul pe care îl lua, fondurilor de pensii administrate privat.



Începând cu anul viitor, o parte din cei 9,5% pe care un salariat îi cedează Fondului de Pensii de Stat, se vor transfera către un fond de pensii administrate privat, și anume 2% din salariul brut. Acest procent va crește anual cu câte 0,5%, până va ajunge la nivelul de 6%, scăzând în paralel cotizația către Fondul de Stat. Practic salariatul nu va da niciun ban în plus.

Aderarea la un fond de pensii administrat privat este obligatorie pentru persoanele în vârstă de până la 35 de ani, și este opțională pentru cei cu vârstă cuprinsă între 36 și 45 de ani. Este opțiunea individuală a fiecărei persoane să aleagă Fondul în care se vor vira aceste contribuții.

Pe scurt, prin pensia privată obligatorie îți economisești proprii bani și îi pui să lucreze.

Avantajele pensiei private obligatorii

- tu ești unicul proprietar al banilor strânși pentru pensia privată obligatorie, iar ei se vor acumula în contul tău de pensie;
- în caz de invaliditate, intri în posesia unei pensii private sau poți să primești banii din cont sub forma de plată unică;
- în caz de deces, banii nu se pierd. Moștenitorii tăi vor primi banii acumulați;
- administrarea banilor se va face de administratorul fondului ales, fiind garantat faptul că nu vei primi mai puțin decât suma contribuțiilor plătite - diminuată cu comisioanele legale.

Pensia privată obligatorie te ajută să îți menții standardul de viață din momentul în care nu mai ești salariat. Adică, la atingerea vârstei de pensionare, respectiv 60 de ani pentru femei și 65 de ani pentru bărbați (conform Legii nr.19/2000).

Poți alege Fondul de Pensii Administrat Privat ING

Din 1999 suntem lideri pe piața de asigurări de viață din România. Credem că am reușit această performanță pentru că suntem o companie care se ține de cuvânt, este corectă și face tot ce îi stă în putere să fie la înălțimea așteptărilor celor peste 60 de milioane de clienți din 50 de țări.

ING Group este și unul dintre cei mai mari furnizori de pensii private din lume. Pentru campania de pensii private obligatorii care va începe în septembrie, am pus la punct o rețea de 35.000 de consultanți, prezenți în 60 de orașe, astfel încât, oriunde și oricând dorești să afli mai multe informații despre acest produs, un consultant să-ți poată fi de ajutor.

Consultantul tău

Suna acum la : 0724630000 sau 0744524000 și încheie o asigurare de pensie obligatorie